

# Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2009. június 25.

XX. (XLV.) évfolyam 6. szám

Ára: 116 Ft

## Átszínezve

Alaposan átszíneződött hazánk, megyénk, illetve Jászárokszállás politikai térképe is. Eddig kőbe vésettnek hitt alapvetések - már mit azok, amelyek a kis párt, nagy párt meghatározást próbálták politikai alakulatokkal behelyettesíteni - megdőlni látszanak. Ahhoz biztosan nem kell politológusi diploma, és ezzel kapcsolatban egyet is értettek az elmúlt hetek politikai elemzései is, hogy megállapítsuk az emberek többsége nemet mondott az EU Parlament képviselőinek megválasztásakor, és változást akar. Ettől a ponttól azonban már sok irányban térnek el a magyarázatok. Kik és miről szavaztak, kik és mivel nem értettek egyet, kik és mit akarnak megvalósítani a körvonalazódó támogatottságukkal. Ezekre a kérdésekre nagy valószínűséggel az idő meghozza majd a választ.

Amiről már kevésbé szóltak az elemzések az az, hogy miért érezte úgy a választók mintegy 65 százaléka, hogy nélküle is lezajlik ez a választás, s bizony senki ne zargassa avval, hogy éppen kit delegál országunk Brüsszelbe. Az otthonmaradókkal maximum annyira foglalkoztak a politikacsinálók, hogy azok nagy része "ha elment volna, akkor kire szavazott volna", és általában meg is álltak ott az elemzésben, hogy a nagy része biztosan a mi oldalunkat favorizálta volna.

Pedig érdekes volna azt megnézni, hogy miért is nem érdekli az embereket Brüsszel, miért is nem érdekli az embereket a Nagy Európai Gondolat? Miért is gondolják úgy nagyon sokan, hogy ez megint egy olyan dologgá vált az életünkben, mint egykoron a másik Nagy Testvér az ellenkező égtájról. Fejünk felett döntenek olyan dolgokról, amihez nem csak nekünk, de még országunknak sincs sok köze. Az unió pedig sokak számára maximum úgy jelenik meg, hogy onnan érkezik az a pénz, aminek szétszórása itthon csak problémákat szül.

Nem volna haszontalan nagyjainknak ezekről a dolgokról is elgondolkodnia.

Banka Csaba

**Bölcsőtől a sírig kíséri életünket, örömről s riadalomról adott hírt évszázadokon keresztül, imára hív és búcsúra szólít a harang. Jászárokszálláson összefogásra készítette az embereket az a tudat, hogy több mint fél évszázada hurcolták el templomuk harangsaládjának negyedik tagját a második világháborúba.**

Racskó Imre akkoriban fiatal legényként volt szemtanúja az eseménynek. - Én azt láttam, amikor ledobták a harangot, a torony mellé. Kettéhasadt, s valószínűleg katonák vitték el. Akkoriban kellett a réz, azóta nem tudunk róla.

1944-et mutatott akkor a naptár. Mostanra mindenki tudja, hogy miért nincsen meg a harangsalád negyedik tagja. Tavaly Péter Pálkor tartott arató ünnepen fogalmazódott meg a gondolat, s határozta el Gyenes Gyula plébános úr, dr. Farkas Miklós a gazdakör elnöke és Gergely Zoltán polgármester: Újra kell öntetni a harangot.

## Egy harang újjászületése...

- A gyűjtést advent idején kezdtük el, s a Gondviselésnek köszönhetően igen gyorsan gyűlt a pénz. Köszönet azoknak a jászárokszállásiaknak - mondta Farkas Miklós -, akik talán munkanélküliséggel küszködve, a gazdasági válság idején is adakoztak, s megrendelhetjük a harangot a lengyel mestertől. A harangöntéshez szükséges összeghez közel másfélmillió forintot adományozott az egyik pénzintézet elnöke, az elszármazott jászárokszállási Csányi Sándor is.

Így jöhetett el az a májusi nap, amikor a város határába érkező Marek Kawinszky öntőmester által készített harang tiszteletére a jász himnuszt Banka Sándorné énekelhette, Farkas Gábor pedig Dsida Jenő Harangszentelésre című versét szavalhatta el. Gergely Zoltán polgármester beszédében kifejtette: "Az összefogás harangja ez, s reméljük e példát követjük majd későbbi együttműködésaink során is."

Hívók és városi polgárok népes menete kísérte

a Szentháromság és az összefogás harangját a templomig, ahol Gyenes Gyula a település plébánosa, pápai prelátus meghatottan fogadta a hét mázsás hangszert.

- Számomra is meglepetés volt, hogy ilyen gyorsan összegyűlt a harangra való pénz. Én eredetileg több évig tartó gyűjtésre számítottam. Nagy öröm ez, hogy ilyen gyorsan megvalósult a régi álom. Bizonyítja: a jászárokszállásiak számára fontos a harang újjászületése.

A lengyel mester műhelyében öntött harangot a templomban két hétig csodálhatták a hívők. Június első vasárnapján pedig Ficzek László településről elszármazott pápai káplán, helynök úr szentelte azt fel.

Az ünnepi szentmise ideje alatt helyére emelték a Szentháromság harangot. Szívet, lelket melengető és hitüket erősítő pillanatok voltak ezek a település megjelent lakói számára. Az előrelátó megrendelők előzőleg Farkas Titusz - akinek csapata a harangot jászárokszállásra szállította és helyére



Az új harang a támogatók gyűrűjében

Fotó Szűcs Judit

emelte - monori szakemberre bízták, hogy digitális hangszorosítással mérje fel a torony másik három "lakójának" hangját. Így az öntőmester már tudta, hogy G hangúra kell hangolnia a

Szentháromság harangot. Így illeszkedik a hangszerek családjába, a tervek szerint harangjátékkal örvendeztetheti meg a jászárokszállásiakat a jövőben.

Darázs Melinda

## Erősíteni kell az iparosság önszerveződését

Regionális konferencia Jászárokszálláson

Az Észak-Alföldi Régió Ipartestületeinek küldöttei vettek részt azon a konferencián, amit május 21-én csütörtökön tartottak Jászárokszálláson. A házigazda, a jövőre szünetnapját ünnepelő jászárokszállási Ipartestület volt.

A konferencia résztvevőit Csikós László a civil érdekvédelmi közösség helyi elnöke köszöntötte, majd Drapos Béláné alpolgármester asszony mutatta be a várost, a régió különböző szegleteiből érkezett résztvevőknek. A tanácskozásnak kettős célja volt, egyrészt az európai szinten első alkalommal megszervezett Kis- és Középvállalkozói Hét keretében osztották meg egymással tapasztalataikat a

résztvevők. Az eseménysor részeként az uniós tagállamok mindegyikében különböző rendezvényeken szólnak a kisvállalkozások gondjairól problémáiról, megoldandó feladatairól. Ehhez kapcsolódott az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ) regionális tanácskozásával. Másrészt pedig az IPOSZ éves közgyűlését

megelőző regionális tanácskozást tartották meg a szövetség éves beszámolójáról. Jászárokszállás a hetedik regionális konferencia állomása volt. Szűcs György az IPOSZ elnöke tapasztalatairól elmondta, hogy úgynevezett szolgáltató ipartestületekkel szeretnék a

Folytatás a 4. oldalon



Szűcs György felszólal

## Elszármazottak találkozója Újiregen



Kerékpáron jöttek elénk

11. alkalommal kerekeltünk Újiregre és első alkalommal vehettünk részt az Újiregről elszármazott jászárokszállásiak találkozóján. E program keretében 22. alkalommal került színpadra a Görbe János Színkör ez évi színadarabja a Nyitott ablak.

A lagzis sátorban 230 főt hívott vendégül ebédre és vacsorára is egyaránt a 310 lakosú falu.

A számmisztikusok, hogy ebből majd mit hoznak ki nem tudjuk, de tény, hogy a 80 év előtti világválságot követően egy másik válságban ezt a magas szintű vendéglátást meg tudták tenni.

Tény az is, hogy mára az elszármazottak utódai otthonra lettek Muth-pusztán és immár több, mint egy

Folytatás az 5. oldalon

## Soron kívüli ülést tartott a képviselő-testület

A 2009. május 7-én eredménytelenül zárult soros ülés napirendi pontjait a Képviselő-testület 2009. május 29-én soron kívüli ülés keretében tárgyalta meg. A napirendi pontok között szerepelt az Önkormányzat 2009. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló, a 2008. évi belső ellenőrzési terv teljesítése, a belvizi elleni védekezés helyzetéről és a lehetőségekről, illetve az Ipari Park cégeinek helyzetéről szóló tájékoztatók, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátása, az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának újratárgyalása és további előterjesztések. A napirend elfogadása után elsőként a jászberényi rendőrkapitány kinevezésének támogatásáról szóló határozatot hozta meg a Testület. A fő pontok közül elsőként a 2008. évi zárszámadást tárgyalta a képviselők. Gergely Zoltán polgármester úr beajánlójában elmondta, hogy a város eredményes gazdasági évet teljesített 2008-ban. Az intézmények magas szintű szolgáltatást biztosítottak a város lakossága részére. Nehézséget okozott a költségvetés késői elfogadása, az év végén pedig a kedvezőtlen gazdasági helyzet. A polgármester úr megköszönte a közel kétszázhusz közszolgálati dolgozó eredményes munkáját. Ezt követően Szabóné Hegedűs Zsuzsanna pénzügyi irodavezető asszony ismertette a könyvvizsgálói jelentés összefoglalását. Több képviselő is kifogásolta, hogy a testületi ülést megelőzően írásban nem kapták meg a teljes könyvvizsgálói jelentést, így nem állt módjukban azt áttanulmányozni. Dr. Gottdiener Lajos jegyző úr elmondta, hogy sok éves gyakorlatnak megfelelően, a könyvvizsgálói jelentés ismertetésére mindig a zárszámadás megtárgyalása előtt szóban kerül sor, a könyvvizsgáló az előző testületi ülésen jelen volt, az előterjesztést azonban akkor nem vitatták meg. A könyvvizsgáló a május 29-én

már nem tudott részt venni, mivel más önkormányzatoknál is ellátja könyvvizsgálói feladatait. Gergely Zoltán polgármester úr a kifogások miatt felkérte a pénzügyi iroda vezetőjét, hogy a teljes jelentést olvassa fel, ami meg is történt. Csöke István képviselő úr ezt követően kifejtette, hogy a jövőben nagyobb egyetértésben kellene döntést hozniuk a vélemények meghallgatása mellett, mert így felesleges dolgokkal töltik el az időt. A polgármester úr kifejtette, hogy amennyiben a pénzügyi bizottsági ülésen bármely tag igényelte volna, azonnal kiküldték volna a könyvvizsgálói jelentést. További vélemények meghallgatása után a Képviselő-testület 10 igen és 2 nem szavazattal, 2 tartózkodás mellett elfogadta a 2008. évi gazdálkodásról szóló beszámolót.

A következő napirendi pontban a belvizi elleni védekezésről és a belvízelvezető rendszer fejlesztésének alakulásáról, a jövőbeni fejlesztési kitételekről tárgyalta a képviselők. Gergely Zoltán polgármester úr elmondta, hogy a Gyöngyös-patak városi szakasza egy évvel ezelőtti szabályozást követően holtággá vált. A város életében komolyabb problémát a Szarvagy-patak jelent. Gugolya Imre, a megyei FVM Hivatal képviselője arról tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Új Magyarország Fejlesztési Program keretében a Szarvagy-patak rekonstrukciójára és töltésszításhoz nyújtható be pályázat. A patak üzemeltetőjének, a Mátraaljai Vízgazdálkodási Társulásnak azonban nincs forrása a szükséges 30 %-os önerő biztosításához. Petró Géza képviselő úr elmondta, hogy a pénzügyi bizottsági ülésen a tagok javasolták a város belvizi elvezetési tervének mielőbbi elkészítését. Banka Emánuel képviselő úr egy uniós pályázatra hívta fel a figyelmet, amelyben 20-300 millió forint támogatásra lehet pályázni, a szükséges

önerő pedig 10%-ot jelent. Gergely Zoltán polgármester úr válaszában kifejtette, hogy a pályázati kiírást már ismerik, azonban kész tervvel lehet csak pályázni, amire az ideai költségvetésben nincs forrás, mert az önkormányzat az engedélyes terv elkészítésére 30-35 millió forintot ajánlatot kapott. Csöke István képviselő úr arra hívta fel a figyelmet, hogy a Gyöngyös-patak élővilágának helyrehozatalát már 2004-ben kezdeményezte, azonban nem történt előrelépés. A képviselő úr kifogásolta azt is, hogy a vámosgyörki út mentén korábban épült olajtároló vízelvezető rendszere mintegy 50 méterre található a város ivóvízkútjától. Arra is felhívta a figyelmet, hogy a szennyvízhalozat tervezésekor elkészült a város vízrajzi térképe is. A belvizi elvezető rendszer kiépítését és a járdák helyreállítását pedig 5-10 éven belül meg kell oldani. Kókai Ferenc képviselő úr a Szarvagy-patakkal kapcsolatban elmondta, hogy nagy esőzésekkor elsősorban a Pengyí-keresztig tartó szakasz kritikus, a többi területen könnyebb az ár levonulása. Gugolya úr kifejtette, hogy pályázat benyújtására a Vízgazdálkodási Társulattól ígéretet kapott arra vonatkozólag, hogy nyár végén a Szarvagy-pataknak a szakigazgatási hivatalhoz tartozó részén elvégzik a cserjeirtást. Amennyiben preventív keretben biztosít a minisztérium számukra, akkor az iszapeltávolításra is sor kerülhet. Az olajtárolóval kapcsolatban a tároló tulajdonosát az Önkormányzat felkéri új szakvélemény beszerzésére.

A beszámoló elfogadása után a 2008. évi belső ellenőrzési tervet tárgyalta meg a Képviselő-testület, melyet Dr. Gottdiener Lajos jegyző úr beajánlójára után egyhangúlag hagytak jóvá.

A következő pontban Gergely Zoltán polgármester úr tartott tájékoztatót az Ipari Parkban működő cé-

gekkel kapcsolatban. Az iparüzési adó még kevesebb lesz a vártnál, de biztató, hogy a cégek az állandó létszámból 1410 munkahelyet az év végéig fenn tudnak tartani, illetve hamarosan egy új cég is a városba települ. Banka Emánuel képviselő úr a közelmúltban Jászapáti történt tüzeset kapcsán arra hívta fel a figyelmet, hogy az ipari parki cégek tűzbiztonsága nem kielégítő. A tűzoltó egyesület a városban található tűzcsapok ellenőrzésekor megállapította, hogy 152 tűzcsapból 39 működik megfelelően. A polgármester úr a jászberényi tűzoltóságot fogja felkérni, hogy véleményezze a vállalatok tűzbiztonsági helyzetét, mert az engedélyeket sem kapták volna meg, ha nem felelnének meg a követelményeknek.

A tájékoztatót követően a gyermekjóléti és gyermekvédelmi beszámolót tárgyalta meg a képviselők. Csomor János képviselő úr a beszámoló kapcsán kifejtette, hogy a gyerekeket gyakrabban kellene a tanulási képesség mérésre szolgáló vizsgálatra vinni. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag fogadta el.

Jászárokszallás közbeszerzési szabályzatát 2004 decemberében fogadta el a Testület. A törvényi változások azonban szükségessé tették a szabályzat újratárgyalását, melynek előadója Dr. Szabó Andrea aljegyző asszony volt. Dr. Wirth Ágnes képviselő asszony a szabályzat módosításával kapcsolatban javasolta, hogy a közbeszerzések előkészítő és döntő bizottságaiban három fő önkormányzati képviselő vegyen részt, a személyekről pedig a következő testületi ülésen hozzanak határozatot. Csöke István képviselő úr nem támogatta az állandó tagok kijelölését, megfelelőbbnek tartotta az egyes közbeszerzésekhez kinevezni három tagot. További vélemények meghallgatása után a Képviselő-testület Dr. Wirth képviselő asszony módosító javaslatát 7 igen és 7 nem szavazattal elutasította. Az eredeti határozati javaslatról való szavazáskor ugyancsak 7 igen és 7 nem szavazat született, ennek értelmében a korábban

elfogadott szabályzat marad érvényben, így a törvényi változások sem kerültek átvezetésre.

A fő napirendi pontok után az előterjesztések következtek. Dr. Szabó Andrea aljegyző asszony ismertette a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével kapcsolatos módosítandó rendeleteket. A Testület egyhangúlag elfogadta a város címerének és zászlójának létesítéséről és használatáról szóló rendelet módosítását, a módosított zaj és levegővédelmi rendeletet, az Önkormányzat vagyonrendeletét valamint a köztemetőről és a temetkezésről szóló rendelet módosítását. A gyermekvédelmi rendelet módosítása az óvodáztatási támogatást érintette. A szennyvíz-közműfejlesztési hozzájárulás hátralékos megfizetéséről szóló rendelet módosításával a részletfizetés határideje 2010. december 31-re toldott ki. A rendelet értelmében azon személyektől, akik az említett időpontig nem rendezik a tartozásukat, az önkormányzat a hátralékot késedelmi pótlékkal együtt adók módjára fogja behajtani.

A rendeletek elfogadását Gergely Zoltán polgármester úrnak a szennyvízberuházás finanszírozásával kapcsolatos tájékoztatója követte. A polgármester úr elmondta, hogy "egy jászárokszallási polgár" aláírással feljelentést tettek a megyei ügyészségnél a Jászárokszallás Csatornázásért Alapítvánnyal kapcsolatban. Az ügyészség által bekért iratokat elküldték, a polgármester úr kifejtette, hogy akarattal szabálytalanságot senki nem követett el. Alapítványi támogatást csak azok kaptak, akik előre engedélyezték a csatorna társulatra a közműfejlesztési hozzájárulás teljes összegét. A szennyvízberuházás kétmilliárd Ft értékben valósult meg és több mint 30 km út felújítását is lehetővé tette. Összesen 2499 db ingatlan tulajdonosa kapott alapítványi támogatást, azok, akik Lakástakarékpénztár vagy Fundamenta szerződéseket kötöttek. A beruházáshoz felvett 810 millió Ft-os hitelnek, ezek a szerződések jelen-

tették a fedezetét. Alapítványi segítséget azok az ingatlan tulajdonosok kaptak, akik segítettek a városnak a hitel fedezetének biztosításához. Az Önkormányzat minden évben költségvetésében be tervezte a Jászárokszallás Csatornázásért Alapítvány támogatására szánt összeget. Kifizetését az érintett bankok kontrollálták. Az LTP és Fundamenta szerződések jelentős része lejárt. A lakosok kifizetésével együtt az alapítványi támogatás is az Önkormányzat számlájára került. A felvett hitel törlesztésére lesz felhasználva 2009. június 30-tól kezdődően.

A tájékoztatót követően a Képviselő-testület megalkotta az Önkormányzat sportról szóló rendeletét, egyúttal elfogadta a város sportfejlesztési koncepcióját is. A 2009. évi útfelújítások kapcsán érdeklődési hozzájárulás megállapítására is sor került. Major József képviselő úr módosító javaslattal élt, melyet a Testület elfogadott. Ennek értelmében a Madách, Lehel és Prohászka utcák útfelújításánál a hozzájárulás megfizetésére csak az adott utcákra számozott ingatlanokat kötelezte a Testület. A képviselők döntöttek a Mikszáth u. 2. szám alatti ingatlan eladásáról, a Jászvárosi Többlépcsős Társulási megállapodásának módosításáról, a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzésszervezési Társulás Alapító Okiratának és Együttműködési Megállapodásának módosításáról, a Jászvárosi Nyomdatörténet című könyv megjelenésének támogatásáról, a kilenc utcát érintő utépítési pályázat benyújtásáról, a Kuruc és Bogdán Flórián utcák felújításához pályázat benyújtásáról és a Szent Vince úti iskolaépület hét tanteremének felújításához pályázat benyújtásáról.

Ugyancsak döntött a Képviselő-testület az Önkormányzat intézményeinek alapító okiratai módosításáról, a Görbe János Színkör újjiregi Falunapon való részvételének és az általános iskola nyári táboroztatásának támogatásáról. Az ülés 19 óra 05 perccor véget ért. A következő soros ülésre 2009. június 25-én kerül sor.

-nir-

## Sajtótájékoztató

Jászárokszallás Város Önkormányzata a "Helyi településfejlesztési attrakció" nevet viselő, ÉAOP-5.1.1/E kódszámú pályázati komponensre 2008. május 06. pályázatot benyújtott be, amely "Jászárokszallás településképzésnek és a lakosság életminőségének javításá" nevet kapta. A pályázatot az ÉARFÜ Észak-Alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 2008. szeptember 30. támogatásra alkalmasnak ítélte, így 2008. december 01. megkezdődött a projekt megvalósítása, amely várható-

an 2009. június 06. fog zárulni. Az Önkormányzat középtávú célként a település köztereinek és a közösségi helyiségek felújítását foglalmazta meg, mely magával vonja a közszolgáltatások és a települési vonzerő javulását. Ezen fejlesztési célokhoz, maximálisan illeszkednek jelen pályázat céljai.

A projekt közvetlen célja összetett a projekt sokszintűségéből fakadóan, melyek 4 fő fejlesztési irányt képviselnek:

– Közösségi célokat szolgáló helyek infrastrukturális

felújítása (Piac tér, temető)

– Önkormányzati lakó- és kiszolgáló utak felújítása-pormentesítése (Lehel u., Prohászka O. u.)

– Közterületen zöldfelületeinek fejlesztése (Árpád téren fa-, és öntözőrendszer telepítése)

– Közvilágítás energiatakarékos korszerűsítése.

A piac tér és környezetének felújítása a település teljes lakosság érdekeit szolgálja és előnyt jelent a kereskedőknek is. Megszűnik a kátyúkban-gödörökben a víz felhalmozódása, pormentessé válik a terület, amelyek elősegítik az árúk minőségének megőrzé-

sét és a vásárlási környezet javítását. Járdák építésével megszűnik a lakosság úttesten való közlekedése, javul a közlekedés biztonsága.

A Temető útján történt közlekedés balesetveszélyessé vált, ezért a burkolathibákat ki kell javítani. Ezt tovább rontja, hogy több temetési helynél temetéskor a burkolatot megbontják, ezért a részlegesen hiányzik a burkolat. Az teljes úthossz díszes felújításával a kegyeleti helyhez illő térburkolat jön létre.

A településközpont megközelítését szolgáló legfontosabb utak közé sorolható a felújítani-pormentesíteni

kívánt Lehel u. és Prohászka u. érintett szakasza. Mindkét belterületi önkormányzati lakóút megérett a felújításra (hiányos szegélykövek, kátyúk, stb.), amellyel javul a városközpont közötti megközelíthetősége és a közlekedés biztonsága.

A település központjában található zöldfelületek teljesen megújulnak, élhetőbbé téve a települést.

A közvilágítás korszerűsítésével a település valamennyi világítóteste korszerűvé-energiatakarékosá válik. Ennek eredményeként a pályázó ügy takarít meg évi 8059 KW energiát és 1.324.706 Ft-t,

hogy az érintett szakaszokon növeli a megvilágítás mértékét (fényerőt), amely indokolt a köz- és közlekedésbiztonság érdekében.

A fejlesztések hatóköre a város teljes lakosságára kiterjed, sőt a település közigazgatási és gazdasági központi funkciójából kifolyólag túl is mutat azon.

A fejlesztés javítja a településképet, a közszolgáltatás igénybevételét, a lakosok életminőségét, a köz- és a közlekedésbiztonságot, és hozzájárul a fenntartható fejlődéshez is.

Mudivi Attila, projekt menedzser; Gress-Ing Kft

## A polgármester jelenti

A jégesők és nagy viharok szerencsére eddig elkerültek városunkat. A híradások szerint az ország több részén teniszlabda nagyságú jég és 100 km feletti szél óriási károkat okozott. Az 1999-es és 2000-es évben Jászárokszállást ért belvív- és árvízkarok hasonlóan nehéz helyzetbe hozták városunk lakosságát. Évekig tartott az épületekben esett károk kijávítása és a vályogházak felvizesedésének elhárítása. A szennyvízcsatorna a város teljes területén való kiépítésének szükségességét addig is láttuk, de a belvív által az utcára kimosott házi derítők tartalma és ennek fertőzési veszélye meggyőzött mindenkit a szennyvízberuházás felgyorsításának szükségességéről. A beruházás elkészült, és a város ingatlanjainak közel 80 %-a rákötésre került a kiépült hálózatra.

A területi kiegyenlítő (TEKI) pályázati kiírásra a kilenc utca felújítására a pályázat beadásra került 2009. június 17-én 86 millió forint értékben. A céljellegű decentralizált (CÉDE) pályázatra a Szent Vince úti iskolaépület hét tantermének felújítására 26 millió forint értékben a pályázat 2009. június 18-án beadásra került. A települési úthálózatfelújítás (TEUT) pályázat a Kuruc és a Bogdán Flórián utcákra 29 millió forint értékben 2009. június 17-én beadásra került.

Megjelent az önkormányzati utak fejlesztésének támogatására kiírt pályázat, amely 85 %-os támogatást és 15 %-os önrész lehetőségét biztosítja. Az Észak-alföldi régióban 3,95 milliárd forint áll rendelkezésre és 40-től 400 millió forintig lehet pályázni. A Bajcsy út- és járdafelújításával már a múlt évben is pályáztunk, sajnos nem nyertünk. Az idei költségvetésünkben is terveztük ennek a pályázatnak a beadását. A finanszírozását 2009-2010. évi költségvetés-

ből tudjuk megoldani. A pályázati kiírás lehetőséget ad külterületi utak felújítására is. A Kossuth 2006 Mg. Zrt. vezetőjével egyeztetve az adácsi útnak a felújítását is szeretnénk a programban szerepeltetni. Az önrész biztosításába az érintett ingatlanok tulajdonosait jelentős mértékben szeretnénk bevonni. A tervek készszen vannak, a költségvetések elkészítése folyamatban van.

Ebben az évben is kiírásra került a helyi településfejlesztési akciók nevű pályázat, amelyben a múlt évben sikerrel szerepeltünk. A pályázati kiírás annyiban módosult, hogy a Dobó úti iskola külső felújítása és környezetének rendbetétele is belefér, pályázható, 604 millió forint áll rendelkezésre, amely kevesebb, mint a tavalyi keret volt. Az elnyerhető összeg 5-50 millió forint és 10 %-os önrészt kell hozzá biztosítani. Két évre ütemezhető, ezért az ideai költségvetést a pályázati költségekkel együtt maximum kétmillió forinttal terheli. Az épület felújításához szükséges engedélyes tervek és költségvetések rendelkezésre állnak. Az óvodai gyermeklétszámok emelkedése a férőhelyek korszerűsítését és növelését teszik szükségessé és ehhez itt van egy masszív, nagyon szép épület, a volt Dobó úti iskola, amely óvodai centrumként kiválóan ellátna feladatát.

A Madách utca felújítási munkálatai a végéhez közelednek, 2009. június 27-én az aszfaltburkolatot is megkapja az út. Az Arany János utcáig megújul a járda és a felszíni vízelvezetés is. A forgalmi rendet az első hónapok tapasztalata alapján közlekedésszervező szakemberrel meg fogjuk vizsgálni, és ha szükséges egyirányú közlekedést alakítunk ki. A Lehel út, Prohászka út, Piac tér és a temetői út kivitelezője a szerződésben vállalt határidőt nem tudta tartani, a csúszása közel egy hóna-

pos. Szervezési és minőségi problémák adódtak a beruházás közben, amelyeket a műszaki ellenőrről az építési naplóban feljegyeztettünk és külön levélben is jeleztünk. Bizom benne, hogy ebben a hónapban ezek a beruházások is befejeződnek és a végeredmény a jól elkészült út, járda, térburkolat mindnyájunk meglepedésére szolgál.

A pályázatok elkészítése és a folyamatban lévő beruházások felügyeletén túl jelentős erőket kötött le a Polgármesteri Hivatal állományából a folyamatban lévő hatósági eljárásokkal kapcsolatos adatgyűjtés, adatszolgáltatás. Kivizsgálás alatt lévő feljelentések a következők: Észak-magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségénél a vasútállomáshoz kiszállított gallyak és zöldhulladékok lerakásának vizsgálata, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közlekedési Felügyeletnél a Lehel utca elején lévő járdaépítés vizsgálata, a Jászárokszállás Csatornázási Alapítvány ügyészségi vizsgálata. Jelenleg ezekről a feljelentésekről tudok, amelyeknek beadói között a képviselő-testület tagjai is szerepelnek. Továbbra is kijelenthetem, hogy akarattal egyetlen törvényt sem sértettünk meg. A 2006-os választástól számítva a különböző hatóságokhoz, Állami Számvevőszékhez, közigazgatási hivatalhoz, ügyészséghez, szakfelügyeletnek sok feljelentés érkezett a munkámmal, tevékenységemmel kapcsolatban. Eddig még egyetlen alkalommal sem marasztaltak el! Sajnos a feljelentők addig nem jutottak el, hogy az okozott kellemetlenségekért, a munkatársaimnak okozott többletmunkáért, a városnak okozott hátrányokért elnézést kérjenek. Azért optimista vagyok, hogy előbb vagy utóbb erre is sor kerül.

Gergely Zoltán

## Patika Nap

Városunkban 2009. június 3-án második alkalommal rendezte meg a Szent Margit Gyógyszertár a Patika Napot. A megnyitóra igen nagy érdeklődés mellett került sor, kellemes környezetben a patika tágas udvarán. Az ingyenes vizsgálatokat külön sátorban, három helyen végezték a szakképzett asszisztensek. Mérték a vérnyomást, a koleszterin-, a vércukor- és a triglicerid-szintet. A vizsgálatra várakozókat jól megszervezett büfészolgálat várta.

Az idei rendezvény lebonyolításában a helyi középiskola 10. B osztályának segítségét kérték: a diákok fogadták a vendégeket, segítettek az asszisztensek adminisztrációs munkáját, és házigazdaként

invitáltak a várakozó vendégeket a büfébe.

Jónás Barbara szakközépiskolai tanuló köszöntőjében elmondta, hogy 2008. júniusában nagy izgalommal készült a gyógyszertár az első Patika Napra. Tele voltak kétségekkel, hogyan is oldják meg az önként vállalt, de mégis csak új feladatot, mekkora lesz az érdeklődés, meg tudnak-e felelni az igényeknek. Most már elmondhatják: sikerült! Több ok is van arra, hogy büszkén tekintsenek vissza az elmúlt évi kísérletre.

A Gyógyszerészkamara és a Galenus kiadó által meghirdetett pályázaton a Szent Margit Gyógyszertár a 2008. évi Patika Nap sikeres lebonyolításáért az országos első

díjat nyerte el.

2009. május 23-án a Magyar Gyógyszerészkamara fennállásának 20. évfordulója alkalmával összehívott ünnepi közgyűlésen adták át a díjjal járó elismerést, az oklevelet és a serleget, amit a megnyitó résztvevőinek jogos büszkeséggel mutattak be. Ezt a bejelentést nagy tetszésnyilvánítás fogadta.

A köszöntőben kiemelték, hogy a gyógyszertár nem csupán az a hely, ahol a beteg megvásárolhatja a gyógyszereit, hanem az egészségmegőrzés és az egészségvédelem fontos színhelye is. Az orvosokon kívül a beteg és a gyógyszer között a gyógyszerész és szakképzett munkatársai azok a személyek, akik hasznos és szakszerű tanácsokkal tudják segíteni mindazokat, akik a patikába betérnek valamilyen terméket vásárolni. A gyógy-

## Megkezdődött a városközpont fejlesztési beruházás

Jászárokszállás Város Önkormányzata 2008. május 7-én pályázatot nyújtott be "Jászárokszállás településképeinek és a lakosság életminőségének javítása" címmel az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség által kiírt pályázati felhívásra. A pályázat összeállítását, a beruházáshoz kapcsolódó közbeszerzési tevékenységet valamint a jelenleg is folyamatban lévő projektmenedzsment tevékenységet és műszaki ellenőrzést a GRESS-ING Területfejlesztési és Mérnökiroda Kft végzi, illetve koordinálja.

A beruházás részét a következő tevékenységek képezik:

- Piac tér és környéke

A meglévő fedett piac aszfaltburkolatának felújítása 396 m<sup>2</sup>-en.

A fedett piacot két oldalról határoló, jelenleg betonburkolatú, kavicsos felületű tér Viacolor burkolattal történő ellátása 859,6 m<sup>2</sup> felületen.

A Piac téren található belső kiszolgáló út és járda felújítása, valamint parkolóhelyek megépítése illetve a Piac tér megközelítését szolgáló Prohászka u. érintett szakaszának felújítása, pormentesítése 1310 m<sup>2</sup>-en.

- Prohászka utca

A Szentandrási u. - Deák F. u. közötti szakasz felújítása 1377 m<sup>2</sup>-en valamint vízelvezetés és járdaépítés 367,4 m<sup>2</sup>-en.

- Lehel utca

A Kisfaludy u. - Bajcsy Zs. u. közötti szakasz felújítása 1731 m<sup>2</sup>-en valamint vízelvezetés és 40 m-es szakaszon járdaépítés 40/100-as padkacsem beépítésével.

- Temető

szertárak nem egyszerűen csak gyógyszerházi és gyógyszerkiadó egységek, hanem a lakosság egészségmegőrzésének fontos segítői is.

Az idei Patika Nap - országosan a VI. - fő témája az allergia volt, mely az immunrendszer zavarainak egyik okozója. Az allergiás megbetegedések száma az utóbbi években egyértelműen emelkedik. Hogy milyen szerepet játszhatnak az allergia leküzdésében a homeopátiás szerek, erről részletesen a francia BOIRON cég képviselője, Fodor Krisztina beszélt.

A megnyitó és a szakelőadás után megkezdődtek a vizsgálatok. A rendezvény végén dr. Dobos Józsefné, kérszemre összefoglalta tapasztalatait. Örömmel tájékoztatott, hogy jól sikerült a második jászárokszállási Patika Nap. Míg 2008-ban mintegy 150-en jelentkeztek vizsgálatra, ebben az évben több, mint 400 látogató vette igénybe az ingyenes szolgáltatást.

A mérési eredményeket a közeljövőben fogják értékelni, annyit azonban elmondott, hogy nagy volt azoknak a szá-



Előmunkálatok



Tágas piac placc

Fotó: Szűcs Judit

A temető belső útjának aszfaltburkolatának 6 cm vastag szürke színű térburkolattal történő ellátása, felújítása 590 m hosszúságban 2,50 m szélességben kétoldali kerti szegély építésével.

- Parkosítás

A városközpontban található parkban 50 db fa ültetése, 40 db cserje telepítése, fűvesítés 500 m<sup>2</sup>-en valamint automata öntözőberendezés kiépítése.

- Közvilágítás

Jászárokszállás területén 213 db régi lámpatest cseréje új energiatakarékos lámpa-

testre.

A megítelt támogatás mértéke a projekt elszámolható költségének 81,41 %-a, de legfeljebb 44.511.609 Ft.

A beruházásoknak a megkötött szerződés értelmében 2009. május 29-re kell befejeződni, míg a pénzügyi elszámolást 2009. június 30-ig kell elvégezni.

A projektről további információk a Piac téren, a Mozi falán elhelyezett információs tábláról és a Polgármesteri Hivatal műszaki munkatársaitól tudhatók meg.

Nagy Gábor



450 regisztrált látogató vett részt a szűrővizsgálatokon

ma, akiknél magas volt a normális értékektől való eltérés. A vizsgálatok során hasznos tanácsokkal látták el az érdeklődőket. A szűrővizsgálatokon résztvevők ajándékot kaptak, melyet a Szent Margit Gyógyszertár és a TEVA Izraeli Gyógyszergyártó és Forgalmazó cég biztosított.

Dr. Dobos Józsefné, a

gyógyszertár vezetője megköszönte a méréseket végző asszisztensek egész napos munkáját. A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola 10. B osztályos tanulóinak pedig a rendezvény előkészítésében és lebonyolításában végzett tevékenységét.

Kovács S.

## Tűzoltóságunk hírei

Május 21-én délután a Jászberényi Tűzoltóság kérésére vonultunk Jászapátiba. Egy műanyagot feldolgozó üzemben tűz ütött ki, mintegy 1000 négyzetméteren égett a műanyag hulladék. Két szerrel vonultunk a kárhelyre, míg a harmadik szerünk készenlét-

ben maradt a városban. Hajnalra sikerült a tüzet megfékezni.

Még ezen a napon délután a városközpontban bal eset volt. A rendőrség kérésére az úttestet megtisztítottuk a veszélyes anyagtól.

Május 27-én kevéssel éjjel



után egy lakossági bejelentés alapján vonultunk a volt vasúti rakodóhoz. Szemét és gally égett kb. 300 négyzetméter terjedelemben. Közel két órá munkával tudtuk a tüzet eloltani.

Közgyűlést tartott a megyei Tűzoltó Szövetség. Vezetőségi tagnak választották Kókai Ferencet, Banka Emánuel pedig az országos szövetségbe küldöttként delegálták. Gratulálunk a megválasztásukhoz, eredményes munkát kívánunk.

Megállapodási szerződést kötöttünk a Rózsa Civil Bűnmegelőző Egyesülettel. Ennek eredményeként használhatják járőrözésük alkalmával az egyesületünk személygépkocsiját.

Kókai Ferenc parancsnok,

a Flórián Nap alkalmából kiüntetésben részesül (Gróf Széchenyi Ödön Emlékplakettet kapott, ami az MTSZ legmagasabb kiüntetése). Gratulálunk, jó munkát kívánunk.

Június 9-én este jelzés érkezett egy helyi lakostól: a vasút mellett egy tanya felől füst száll fel. Egy körbála égett, a tüzet eloltottuk.

14-én hajnalban a Jászberényi Tűzoltóság jelzésére vonultunk a Thiel Bernát utcába. Egy melléképület tetőszerkezete égett, mindkét fecskendővel be kellett avatkoznunk.

Június 27-én kerül megrendezésre a hagyományos Tűzoltóbál. Érdekes műsorral várjuk a szórakozni vágyó lakosságot.

Nádas Illés tükör

## Erősíteni kell az iparosság önszerveződését

Folytatás az 1. oldalról

régió gazdasági szereplőinek munkáját segíteni.

Az iparosok munkájához kapcsolódó jogharmonizáció rendben van - állapította meg az érdekvédelmi szövetség elnöke -, szinte azonnal érvényesülnek a közösségben elfogadott szabályok hazánkban is. A legfőbb probléma ezek hazai megvalósításával van. Az országban ugyanis nem érvényesül a partnerség, az egyenrangúság, valamint a nyilvánosság elve. Az IPOSZ ennek megváltoztatásán dolgozik. Ilyen terület például a munkavédelmi, munkaügyi, illetve a környezetvédelmi előírások betartása, betartása. Ezek megfogalmazzák, hogy mit kellene tenni, milyen elveket kellene követni. Csak hogy mindez másként néz ki, mondjuk egy ötven főt- és egy öt főt foglalkoztató üzemben. Itt van a legfőbb probléma, a szabályok betartásával. A kisiparosok, kisvállalkozók leginkább a nagy elvonásokat, az óriási mértékű ad-

minisztrációt, és a nagy ellenőrzési rendszert érzékelik. Ráadásul mindezt csak az engedéllyel rendelkező vállalkozásokból szeretnék kicsikarni. Ugyanakkor az engedéllyel nem rendelkezők tevékenysége felett úgy mond szemet hunynak. A folyamat mostanra odáig ért az elmúlt évek nagyarányú elvonásai következtében, hogy a piacok egy részét - a versenyképesség csökkenése következtében - elvesztették a kisiparosok. A válságkezelésre meghozott, és még várható intézkedéseknek az IPOSZ elnök vélekedése szerint össze kellene kapcsolódnia az iparosok, a mikro vállalkozások "helyzetbe hozásával". Ennek egyik útja lehet Szűcs György meglátása szerint a kisiparosok önszerveződése, a termelő és értékesítő szervezetek létrehozása a piacszerzés érdekében, egyfajta ernyőszervezetként működve azokat. Ehhez pedig az uniós pályázati pénzek felhasználása lehet a segítség.

Banka Csaba

## A közösség szolgálatában

Bódis Imre bácsi, vársunk újdonsült díszpolgára 75 éve tagja az önkéntes tűzoltó egyesületnek. Most, hogy 2009. május elsején városunk díszpolgára lett, az alábbi írással szeretnénk tisztelni Imre bácsi önzetlen és példás munkássága előtt.

Bódis Imre bácsi 1915-ben született Jászárokszálláson. A szülői ház az akkori Batthyány utca 28. szám alatt volt. Vegyes - apai ágról gazda, anyai ágról pedig iparos - családból származik. Anyai nagyszülei Szentandráson éltek. Öten voltak testvérek. Nővére varrónő, két fiú testvére folytatta a gazdálkodást, egy fiú pedig a lakatos szakmát tanulta ki. A gyermekkorát nem lehet felhődenül boldognak, gondtalanul nevezni, mert, ahogyan humorosan, derűsen fogalmazott beszélgetésünk során, kilenc éves korában már "jóságigazgató", azaz bojtár lett. A nehéz gyermekkor ellenére, hála apai nagypapjának, Bódis Ferencnek, megszerette az olvasást, és ez a szerelem a mai napig is tart.

Ennek is köszönhető, hogy Imre bácsi rendkívül tájékozott a világ dolgaiban, széles látókörű, kiművelt emberfő, akiről minden szempontból példát vehetnek a fiatalok. Tíz éves kora óta rendszeres újságolvasó! Iskolai tanulmányait a központi, illetve a polgári iskolában végezte. Friedrich Ferenc tanítóra ma is szívesen emlékszik vissza. Meghatározó élményei voltak a Katolikus Legényegyletben eltöltött időszak alatt is. Gruber tisztelendő úr - aki nem a vallási előírásokat sulykolta a keze alá került fiatalokba, hanem a nevelésüket, oktatásukat, művelődésüket tartotta fontosnak - egyénisége nagy hatással volt Imre bácsira. Sakkozni is a Legényegyletben tanult meg. Ezt követően az Ipartestületben is jól érezte magát, ahol baráti szellem uralkodott, az egymás kölcsönös megbecsülése, tisztelése természetes volt. Mesterleve-

lét 1943. március 19-én szerzte meg. Az egyik nagynéném, Földi Mária (Piki), Imre bácsi tanítványa volt, nála sajátította el a cipőfelső rész készítés tudományát és ő készítette fel a mestervizsgára is. Anyai nagypapammal, Papp Károllyal és Móczár Sándor karnaggal - akiről Imre bácsi a mai napig is nagy szeretettel és tisztelettel beszél - sok-sok évet munkálkodtak együtt az Ipartestület és a Dalárda felállításán. Fia, Imre osztálytársam volt a Széchenyi Általános Iskolában. Ő volt Árokszálláson az utolsó ismerős, akit láttam a teherautó platójáról, mikor 1960. április 30-án elköltöztünk Árokszállásról. Most is előttem van, sötét-kék mackójában, ahogyan ott áll a község háza előtti újságos bódé mellett.

Imre bácsi immár 75 éve tagja az önkéntes tűzoltó egyesületnek! Ez egyedülálló, vélhetően megdönthetetlen rekord! Lényéből fakadóan mindenben az embert látja, s nem azt nézi, hogy ki milyen helyet foglal el a társadalmi, hivatali, testületi stb. ranglétrán. Azért lett tűzoltó, mert tetszett neki a tűzoltók élete, a bajtársi kapcsolatok, a családi-as hangulat, és az önként vállalt segíteni akarás. Mint ismeretes a tűzoltók nagy része az iparos társadalomból került ki. A gazdák nemigen vettek részt ebben a nemes tevékenységben, ami érthető, ha csak a tanyás gazdálkodásra gondolkunk, de közömbösségüket, közönyüket, ahogyan viszonyultak a tűzoltó egylethez Imre bácsi sem érti. Annak idején a tüzesetek észlelésekor félreverték a harangokat. Ezt hallván, Imre bácsikék nem egyszer kiszaladtak az iskolából és elmentek megnézni a tüzet, illetve a tűzoltók hősiességét a tűz eloltásáért. Emlékezetes eset volt például, amikor a mai Dózsa György, akkori Werbőczy utcában, leégett egy nádfedeles házikó. Szabó János parancsnok vezényletével azonban a tűzoltók megmentették a szomszédos épületeket. Tizenkilenc éves volt Imre bácsi, amikor meghalt egy fiatal tűzoltó és helyére, 1934 januárjában felvették a testület tagjai közé. Szabó János leventeoktató is volt, és mint ilyen, már korábbról ismerte Imre bácsit, aki jelentkezett nála, hogy szeretne tűzoltó lenni. Fél évig be kellett járni a tűzoltóságra, bizonyítania rátermettséget, az elhivatottságot. A próbát - természetesen - kiállta Imre bácsi, aki ekkor a legfiatalabb tűzoltó volt. Az idősebb bajtársak barátságosan, sőt testvériesen fogadták. Ezt a fogadtatást próbálta Imre bácsi visszaadni a későbbiekben a fiatal tűzoltóknak. Nincs kétségem afelől, hogy ezt szívből és sikeresen meg is tette. Kezdetben, mint tartalék vett részt a versenyeken, majd aktív tagja lett a versenyző csapatunknak. Hosszú tűzoltói pályafutása során a vezetésben kevésbé vett részt, inkább a frontvonalban és a versenycsapatokban teljesítette önként vállalt feladatát. Felejthetetlen élményei voltak a különböző városokban rendezett versenyek. Különösen a Miskolcon és a Székesfehérváron megrendezett országos versenyek maradtak meg élesen emlékezetében. Az Avasról, a fehérvári Prohászka templomról meg a Bory várról most is úgy beszél, mintha csak tegnap járt volna ott, jól lehet sok-sok évtized telt már el azóta. A mai napig is együtt biliárdozik, sakkozik, kártyázik és társalog bajtársaival. Sokan emlékezhetnek még, hogy a község háza udvarán a tűzoltólaktanya közelében volt egy magas mászófal, mászófal. Nos, Imre bácsi ezen sokat gyakorolt, ezért nem is volt neki soha tériszonya. Amikor az 50-es évek elején kigyulladt a viszneki templom tornya, ki mászt, mint Imre bácsit küldte fel Szabó János parancsnok sugárvezetőnek. Szerinte csodálatos megnyugvás fogja el az embert, miután sikerült megfékezni a fékevesztett lángokat.

Egyszer Jászberényből kértek segítséget, de előbb gépjárművet kellett szerezni. Csak Faragó malmosnak volt tehergépkocsija, így azzal vonultak Berénybe, de mire odaértek, már porig égett minden. Így csak az utómunkásokat tudták elvégezni. Egyszer csak Móczár Sándor derékig elmerült a latinában, kihúzták és sugárral mosták le róla a sarat. Szabó Jani bácsi a parancsnok is hasonlóképpen járt. Ezen kívül is számtalan derűs és kevésbé derűs élménye akadt ebben a páratlanul hosszú pályafutásban, melyekről szívesen mesél az érdeklődőknek.

Kérdésemre elmondta Imre bácsi, hogy jelenleg tűzoltó százados, de - tette hozzá - ezek rangok állandóan változnak. 1984. november 7-én, 50 éves önkéntes tűzoltói szolgálatának elismeréseként Aranykoszorús Érem kiüntetésben részesült. Ha valaki, akkor ő valóban méltó Jászárokszállás város díszpolgára büszke címének viselésére.

Földi József

## Osztálykirándulás

Ingyenes szállást nyert osztálykirándulásához a 7.C osztály. A diákok a Pannon-Servus Turisztikai Iroda által meghirdetett pályázaton nyertek ingyenes szálláshelyet a honti szakadék tövében fekvő Hont Motel és Ifjúsági Táborba osztályfőnökiük, Jakus Sándorné tanárnő segítségével. Az osztály kétnapos, északmagyarországi osztálykirán-

dulásának keretében használta fel a nyereményét.



A salgótarjáni Bányamúzeum előtt

## Vakáció

Eredményekben és programokban gazdag tanévet zárt az alsó tagozat. A közel 10 hónap alatt megszerzett ismeretekből számos helyen mérték össze tanítványaink a tudásukat. Májusban Budapestre hívták be a 2. osztályból Jakus Esztert, a Szivárvány újság által meghirdetett versenyfeladatok megoldására. Eszter 80 % eredményével a 32. helyezést érte el. A Bendegúz, levelezőversenyben ez évben először a legjobb eredményt elérőket Szolnokra hívták az országos versenyre, ahol a 2.b osztályból Nemoda Gréta 15. helyezést ért el, a 3. c osztályból Ördög Sára matematikából a 19., Érsek Csanád a 4., míg Szalai Dániel németből a 6. helyezést érte el.

Ez évben új sportággal ismerkedtek meg a harmadik osztályosok; a tájfutással. Tavasszal két nagydíjon vettek részt a gyerekek. Jól sikerült a

debütálás, minden pontot megfogtak, az időeredményük is jó volt. Érsek Csanád a kétnapos összetett versenyben a 4. helyezést érte el.

A táncos lábú tanítványaink a művelődési házban mutatott be az év során tanult koreográfiájukat nagy-nagy sikerrel táncgála keretében. Szemégyenyörökötető látványban volt részük azoknak, akik megcsodálhatták a mazzorett lányok műsorát.

Gyereknap alkalmából hagyományainkhoz híven 12 próbás versenyt szerveztünk a gyerek részére. Volt itt szellemi megmérettetés, keresztretjevényfejtés, madárfelismerés, virággyűjtés, népi játékok tanulása, dalok éneklése. Bizonyították ügyességüket a

kislabdadobással, ugrálókötélvezéssel, zsákbutításával, na és a török kiűzésével a zoknicstával. Míg a gyerekek versenyeztek a szorgos anyukák az Iskolakönyha jóvoltából kényeret kentek, teát mértek, hogy az éhes és szomjas gyerekek jóllakhassanak. A nagy meleget a hűs jégkrém elfogyasztásával enyhítették. A játék végén az eredményhirdetés után birtokbavehették azt az 5 kosárlabdát, amit a Sulipont akcióért kaptak a gyerekek.

Már csak a bizonyítványosztás van hátra, és a jó munka gyümölcseként megkezdhetik a pihenést tanítványok és tanító nének egyaránt.

Szabó Erika  
Munkaközösség vezető



# Az elgondolástól a megkondulásig

Beszélgetés Dr. Farkas Miklóssal a harangöntés megálmodójával

Kérdez: Csikós László a Jászárokszállási Ipartestület elnöke, válaszol a Jászárokszállási Gazdakör elnöke dr. Farkas Miklós.

– Kevesen hitték mégis elkészült az Árokszállási Szentháromság Nagytemplom harangja, ki volt a kezdeményezője a harang elkészítésének?

Mielőtt a kérdésre válaszolnék, szeretném megköszönni minden adományozónak, mindenekelőtt Árokszállás népének erkölcsi és anyagi támogatását, nagylelkű adományait az Árokszállási Szentháromság Harangra. Csak Árokszállás népe erkölcsi és anyagi támogatásával szentelhettük fel a harangunkat. Isten fizesse meg!

A kezdeményező a Jászárokszállási Gazdakör, az árokszállási gazdák és azt mondhatom, hogy Árokszállás népének egységes akarata volt a kezdeményezője a harang elkészítésének.

Véletlenül tűnő történések vezettek a II. világháborúban elpusztított harang elkészítéséhez...Az idő távlatában azonban világosan látható, hogy ennyi sorozatos véletlen nem lehet. Nem véletlenül sorozatának egybeesése, hanem értelemmel fel nem fogható, egy magasabbrendű akarat felismerése, irányításának elfogadása hozta létre az utóbbi tíz év ünnepi eseményeit, helyi csodáit, a mostani harangszentelést.

A Millennium évében 2000-ben a Gondviselés irányítása nyomán, keresők kezek megtalálták a tanyarombolások idején csodaként megmenekült, majd a plébánia faskamrájába elrejtett nagyárki harangot, amely 33 évi kényszerű némasága után újra megszólalt a Nagybaldogasszony napi nagyárki búcsún és ünnepi események egész sorát hozta létre, amelyek végül is kikövetelték az új harang, az Árokszállási Szentháromság Harang elkészítését.

Hogyan semmisült meg a harang?

A második világháborúban, 65 évvel ezelőtt leszerelték, majd letaszították a harangunkat a toronyból és elvitték a háborúba, fegyvert készítették belőle.

Milyen remények voltak arra, hogy megvalósul a harang újraöntése?

A kezdeményezők, megvoltunk győződve arról, hogy el tudjuk készíteni az új harangot, mert Árokszállás népe együttesen akarta, hogy elkészüljön a harang. Ezt mi sem bizonyítja jobban, mint az, hogy az egyes emberek, Árokszállás népe adományából gyűlt össze az új harang öntésének teljes

összege, amelyből még jutott a meglévő harangok tartószerkezetének és villamosításának megújítására is.

Kik segítettek a megvalósításban?

– Mondhatom, hogy mindenki, még azok is, akik kételkedtek abban, hogy 2009. június 7-én felszentelhetjük az új harangot. Kis dolgokon is múlnak nagy megvalósulások. Mennyi óvatosság, mennyi féltés, hogy nem gyűlik a harang ára. Összegyűlt!

– Kis dolognak tűnhet, hogy a múlt év december 29-én megtartott, a Gazdakör évzáró gyűlésen, ahol a legfontosabb kérdés a harangszentelés volt, Gyenes Gyula főesperes a város plébánosa is ismét, egyértelműen kiállt a 2009. június 7-i Szentháromság búcsún történi harangszentelés mellett. Ez a kiállítás további lendületet adott a harangöntésre és összegyűlt a pénz.. Íme, itt van a Harang!

– És 65 évi kényszer némasága után újra szól az Árokszállási Szentháromság Harang.

Hol készült az új harang?

Lengyelországban öntötték a harangot. Magyar szakemberek végezték az új harang ideszállítását új tartószerkezet elkészítését az új harangunknak a templo munkba történő felszerelését, a meglévő három harang új tartószerkezetének elkészítését, az összes harang villamosítását.

Mibe került a harang volt-e több ajánlat?

Az új harang öntése 3, 5 millió forintba került. Az új harangtartó szerkezetének elkészítése félmillió forint. A harang felszerelése, villamosítása fél millió forint. A meglévő harangok új tartószerkezetének és villamosításának elkészítés további 1,5 millió forint, amely munkákat akkor is el kellett volna végezni, ha nem öntettünk új harangot.

Volt két másik ajánlat, de a legkedvezőbb, amelyik megvalósult.

Voltak olyanok is, akik legyintettek, hogy nem lesz ebből semmi, hogyan lett?

– Voltak aggodalmaskodók, óvatosságok, de Árokszállás népe akarta az új harangot.

Megemlítem itt az Árokszállási Civil Fórum 2009. január 16-i közgyűlését, ahol a több mint harminc civil polgári egyesület egyértelműen támogatta a harangöntést.

Büszkék lehetünk az árokszállási fiatalokra is komoly felelősségteljes gondolkodásukra, mert az Extázis Táncsoport és a Parázs hagyományörző tán-



A frissen érkezett harang, mellette Gyenes Gyula főesperes, dr. Farkas Miklós Gazdakör elnöke

csok a szépet, a jót, a művészi táncot összekapcsolták a harangra történő adományozással.

A közgyűlésen felajánlották, hogy táncolnak a harangért.

Ez év április 17-én meg is rendezték jótékonyági műsorukat, melyen az eddig adományozó civil szervezetek és cégek rangsorában a második legnagyobb összeget adományozták, a Gazdakör és a Kossuth Zrt 100 000-100 000 forint adományösszege után. Itt kell megemlítenem az OTP Bank 1,5 millió forint adományát. Isten fizesse meg!

Árokszállás népe boldog, hogy elkészült a harang. Van-e újabb elképzelés?

Árokszállás népe boldog, mert "boldog az a nép, mely ünnepelni tud" Mi tudunk ünnepelni is.

Van újabb elképzelés, amely az eddigi adományozással is szorosan összefügg. Utalnom kell itt is a január 16-i civil Fórumra, ahol a Fórum egységes támogatása mellett az Ipartestület elnöke felvetette, hogy a helyi vállalatokat, multinacionális cégeket is fel kell keresni, és lehetővé kell tenni számukra, hogy adományozhassanak a harangra. Az adomány nagysága az árbevétel kiinduló pontja lehet. Többször előfordul, hogy azért nem adakoznak, mert sokat adni nem tudnak keveset ad-

ni restellnek. Évi több milliárdos árbevétellel rendelkező vállalat árbevételének egy ezreléke egy millió forint. Ez támpont lehet az adományozásban. Javasolta továbbá elnök úr, hogy a város költségvetésének ezrelékét, tized ezrelékét fordítsa adományozásra.

Valóban az adományokat a cégek nem idegeneknek adják, hanem visszaadnak a megtermelt profitból valamennyit azoknak, akik megtermelték azt.

– És itt merül fel az a kérdés, hogyan tovább. A gazdasági válság következtében a multinacionális vállalatok ez ideig nem tudtak adományozni. Egy multinacionális cég a Gazdakör lefelé válaszul közölte a Gazdakör elnökével, hogy a válság miatt nem tud adományozni, de sok sikert kívánt az adományok további gyűjtéséhez. Meggyőződésem, hogy ez a vállalat és a többi multinacionális és hazai vállalat is a válság elmúlásával adományozni fog. Nekünk kell megteremteni a lehetőséget, hogy akik most nem tudtak adományozni, azok a jövőben adományozhassanak...

Nagyon fontosnak tartom, hogy közöljük azok cégek és szervezetek nevét, akik adományoztak.

Köszönöm a beszélgetést.

Csikós László

## Ballagás az óvodában...

Május 29-én 17 órakor került sor a jászágói óvodások évzáró és ballagási ünnepségére. Újra elszállt egy tanév, újra búcsút intett néhány gyermek a számukra oly kedves jó öreg óvodának. Mielőtt azonban ez megtörtént volna az óvónik vezetésével először a kis- majd a középső és végül a nagycsoportos gyermekek adtak elő vidám verseket, jeleneteket, így búcsúztatván az elmúlt tanévet. Három kisgyermek vállára azonban

tarisznya került ezen a délutánon. Ők nem csak a tanévtől, de az óvodától és a pajtásoktól is búcsúztak. Életükben lezárult egy korszak, a mesék és játékok helyett szeptembertől a számoké és a betűké lesz majd a főszerep. Sok sikert kívánunk nekik az elkövetkező iskolás éveikhez, de mindenképp elől valamennyi óvodásnak és leendő kis iskolásnak szép és élményekben gazdag nyarat!

Bordás Anett

## Elszármazottak találkozója Újiregen

Folytatás az 1. oldalról

évtizede élvezhetjük a nem mindennapi baráti, családi vendéglátást. Az pedig, hogy a kitelepülés 80. évfordulóján 2010-ben kitelepül honnan-hová, 1 évig még legyen talány és beszédtema, mint ahogyan már a városban az, mióta Jankó Róbert Újireg polgármestere Város napi beszédében megemlítette a

már 4. alkalommal 11 résztvevővel.

Ezen a napon vette át Jankó Róbert polgármester az ezeréves Tolna megye millenniumi zászlót Dr. Puskás Imrétől, a megyei közgyűlés elnökétől. Az alkalmat megragadvá koszorúzták meg a Jász és a II. világháborús emlékműveket.

A lagzis hangulatú ebédlő



Tiszteletadás a Jász emlékműnél

visszaköltözés gondolatát. Az odakerkezésnél újra a vízi utat választottuk. Mit nekünk a szépívű híd.

Motoros lélekvesztőn keltünk át a Dunán. Az előfogadás intézményét, melyet Csikós Sándor teremtett meg, s hirtelen halála után az ez évben elhunyt Szerző Laci bácsi folytattott, most Jankó Róbert Újireg polgármestere úgy vitt tovább, hogy élénk kerekedett Iregszemcsére feleségével, a jegyzőnőjével és az önkormányzat egyik nő alkalmazottjával.

és majdan vacsorázó sátorban a tálaláshoz alkalmi vőfély is akadt.

Csikós József elszármazott dédunokája, a 25 éves Csikós Gábor - aki más településen hivatásos - frappáns rímekkel tösztolt, s az étek csak toltak.

A Görbe János Színjátszó kör délutáni előadása a fedetlen szabadtéri színpadon aratott nagy sikert. Az előadás a jó hangosításnak köszönhetően a Jász emlékmű lankás dombján ücsörgőknek is élvezhető volt, s a közben



Az alkalmi vőfély, Csikós Gábor

Fotó: Terenyey Tamás

A Pünkösdi szombati fogadáson a pörkölt-sült, a 12 tepsis házi rétest megkezdő esten, újabb, ötletes ajándékokat kaptunk, hogy emlékezhessünk az ez év odakerékpározására.

Így történhetett meg, hogy az odakerékpározók és az elszármazottak együtt fogadhatták a másnap délelőtt megérkező Görbe János Színkör társulatát.

Eközben az elszármazott utódok is folyamatosan érkeztek a településre.

Beindult az Újireg Mesterszakácsa főzőverseny, im-

büfözők sem zavarták a már beért előadást, melyet az első felvonás utolsó szavainál választott ketté az átvonuló nyári zápor, hogy új jelenettel a színpadról vizet söprő színel folytatódjék.

A program végére Jankó Róbert polgármester, tisztelegve az árokszállásiak előtt hívta meg Farkas Bálintot színpadára.

A műsor után újra a sátorra volt a főszerep, ahol vacsora és a hajnalig tartó tánc zárta az elszármazott jászok találkozóját.

-and-

**T** **Mezei Béla**  
magánoktató  
Tel.: 06-30/945-7036

**JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM**  
indul

- Segédmotor • Motorkerékpár • Személygépcsi
- Mezőgazdasági vontató kategóriában

**JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!**

Tanfolyamok délelőtt és délután, akár hétvégén is.  
Többszöri részletfizetési lehetőség.  
Várjuk jelentkezését!

**SZERETNÉ MEGTAKARÍTANI,  
OTTHONA, VÁLLALKOZÁSA  
1 HAVI GÁZSZÁMLÁJÁT?**

**HA IGEN,  
KÉREM HÍVJON!**

**PÁDÁR TIBOR**

Telefon: 06-30/644-9885  
Tanúsítvány szám:  
EH 606/2009

**A Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat**  
a nehéz helyzetben élő családok számára szívesen fogad a lakosságtól gyermekruha, cipő és gyermekjáték felajánlásokat.

**Cím:** Jászárokszállás, Móczár Andor tér 7.  
Tel.: 06-57/431-036

**A LEGEREDMÉNYESEBB TANULÓ**



Surányi Eszter 8.c, Semegi Judit 8.b, Csikós Nikolett 8.a osztályos tanulók

A Széchenyi István Általános Iskola, Óvoda és Zeneiskola Gyermekszervezete immáron 5 éve (2005-óta) alapította „A Legeredményesebb Tanuló” cím elnyerésére pályázatát. Célja: pozitív értékek képviselése, a tanulás, a tantárgyi versenyzés népszerűsítése, a legjobb eredményt elért tanulók munkájának elismerése.

A pályázaton azon 8. évfolyamos tanulók vehetnek részt akik több területen (tanulmányi- művészeti- sport területen) kiemelkedő eredményt értek el.

A pályázatok elbírálását a Diákönkormányzat végzi. Idén 6 tanuló, 3 leány és 3 fiú nyújtott be pályázatot. Az iskola tantestületének támogatásával a pályázatot benyújtó tanulók közül a „2009. tanév legeredményesebb tanulója” címet megszerezve kapták.

Antal Magdolna, Gyermekszervezet vezetője

**ÚJ! SZIVÁRVÁNY OPTIKA**

Jászárokszállás, Kossuth u. 4. sz. B.  
Tel.: 57/422-422

**SZOLGÁLTATÁSAINK:**  
**INGYENES COMPUTERES SZEMVIZSGÁLAT**  
(szemüveg vásárlása esetén)

**AKCIÓS SZEMÜVEGKERETEK**  
(Akció a készlet erejéig!)

-10%  
-20%  
-50%

**Jász Világtalálkozó 2010 Jászágó**  
Jászágó Önkormányzata elkülönített alszámlát nyitott a Jász Világtalálkozót támogatók számára. Ide kívánjuk összegyűjteni október végéig azt az önerőt, mely a világtalálkozót támogató pályázat elnyeréséhez szükséges.

**Számlaszám: 11745121-15-412524-10140004**

**Elérhetőségeink:**  
**Mozsár Lászlóné** polgármester • Tel.: 57/426-020  
jaszago@vnet.hu  
**Bordás Anett** szervező • Tel.: 57/526-020  
jaszagomuhaz@freemail.hu

**Közérdekű tájékoztató (2009. július)**

**ORVOSI ÜGYELET**

06-10. Dr. Gyenes Miklós • Kisfaludy u. 11. Tel.: 431-021  
13-17. Dr. Olajos Gyula • Móczár A. tér 7/a Tel.: 431-957  
20-24. Dr. Várad István • Lehel u. 28. Tel.: 433-166  
27-31. Dr. Kovács Pál • Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183

**Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16 órától 18 óráig tart. Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600 A jászberényi orvosi ügyelet elérhető a 06-57/412-226 telefonszámon.**

**A Mentőszolgálat telefonszáma: 104**

**GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET**

06. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010  
12. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010  
19. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980  
26. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980

**A gyógyszertárak nyitva tartási ideje: Hétfőtől-péntekig 7.30-tól 18.30-ig Szombaton 7.30-tól 12.00-ig**

**Kéthetenként felváltva vasárnap 8-tól 10-ig zárt ajtó mellett ügyelet. A szombat délutáni és a vasárnapi ügyelet éjszaka is megszűnt.**

**Fizioterápiás kezelő rendelési ideje**  
Hétfő: 8.00-12.00 • Kedd: 12.00-16.00 • Szerda: 12.00-16.00  
Péntek: 12.00-16.00

\*\*\*

**A következő Jászvidék lapzárta: 2009. július 21.**  
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:  
jaszvidek@gmail.com

**A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2009. július 30.**

**„PÜNKÖSD KUPA” HATODSZOR...**

Jászágón a hagyományoknak megfelelően és a focit kedvelők örömeire idén immáron hatodik alkalommal került megrendezésre pünkösdi hétfőjén a kispályás labdarúgó-torna. Bár az idő nem volt kegyes, hiszen nagy cseppekben hullott az eső, így is 13 csapat részvételével vette kezdetét a rendezvény. Talán a csapatok kintartásának és sportszerű játékának köszönhetően délutánra még a nap is kisütött. Sok izgalmas mérkőzés után végül a döntőt két jászárokszállási csapat a Hubertus és a Gépállat vívta. A díjakat Mozsár Lászlóné polgármester asszony és Brecher László a Jászágói Sport Egyesület elnöke adta át. A végeredmény a következőképpen alakult:

I. Hubertus (Jászárokszállás)  
II. Gépállat (Jászárokszállás)  
III. Tájfun (Jászárokszállás)

Továbbá díjazásban részesült a torna legjobb kapusa Jáger Tibor (Hubertus), legjobb mezőnyjátékosa Forgó Róbert (Gépállat), és gólkirálya Filipovics Péter (Tájfun). A „Pünkösdi kupa” legjobb jászágói játékosának Gergely József választották. Köszönjük a részvételt és a sportszerű hozzáállást a csapatoknak, a bírónak és a szurkolóknak! Találkozunk jövőre!

Bordás Anett

A „Pünkösdi kupán” résztvevő csapatok



**Emlékezés**

**ANDRÉ ZOLTÁNNÉ**  
sz. Tőser Margit



**halálának 4. évfordulójára**

„Négy éve már, hogy szíved elcsitult, azóta lelkemre hosszú néma gyász borult. Lelked, mint fehér galamb csendesen messzire szállt, hiába keres könnyes szemem, már soha nem talál. Egy jajszó nem sok, annyit sem mondtál, csak elmentél hirtelen a halál hosszú útján.”

Szerető férjed: Zoltán (x)

**Emlékezés**




**CSIKÓS IGNÁC**  
halálának  
**1. évfordulójára**

„A Te szíved már nem fáj, a mi szívünk vérzik, a fájdalmat, a szenvedést szeretteid érzik. Segítő szavad örökké halljuk, dolgoz kezed mindig érezzük. Könyves szemünkkel a sírodat nézzük.”

A gyászoló család (x)

**Emlékezés**



**VARGA JÓZSEF**  
halálának  
20. évfordulójára

**VARGA JÓZSEFNÉ**  
(szül. Simon Anna)  
halálának 26. évfordulójára

„Hosszú éve már, hogy elmentek, a mennyek lakói lettek. Sírjaik előtt letérdelünk, könnyeinkkel így küszködünk. Az emlékeik olyan fájó, és a vers is csak egy pár szó. Semmit mondó üres szavak, hisz a szívünk majd megszokad. Sosem múlik szeretetünk! Egyszer talán még együtt leszünk.”

Szerető gyermekeik és családjuk. (x)

**Emlékezés**




**VARGA BÉLA**  
halálának  
8. évfordulójára

„Bennünk él egy arc, egy meleg tekintet, egy simogató kéz, egy sóhaj, egy lehelet. Bennünk él a múlt, egy végtelen szeretet, amit tőlünk senki soha el nem vehet.”

Szerető családod (x)

**Köszönetnyilvánítás**

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett férjem



**BÓDIS BÉLA**  
(1941-2009)

temetésén megjelentek, virágaikkal, részvénylivánitásaikkal fájdalomunkban osztoztak. Külön köszönetet mondunk Dr. Kovács Pál háziorvosnak áldozatos munkájáért.

A gyászoló család

## JÚLIUS: SARLÓS BOLDOGASSZONY IDŐSZAKA

„A Nap túl a csúcson, az esztendőkörös delelőponton, megérezvén, hogy égi pályáján lefelé kell már araszolnia, tombolni kezd.”

A nyár kezdete gyakran elhangzik JÚLIUS-ÉRLELŐ. Ekkor nyílik a legtöbb virág, és a legtöbb gyümölcs is ekkor érik. Július 2. Sarlós Boldogasszony, az aratás napja. Szinte minden vidéken aratókoszorút készítenek, és vers kíséretében adták át a gazdának. Másnap a tyúkoknak adták, hogy jobban tojjanak a nyár folyamán. Július hónapot másként is szokták nevezni, Szent Jakab havának. /július 25./ Jakab napja: megáll a szőlő növekedése és kezd édesedni.

### 2009. JÚLIUS HAVI PROGRAMOK

#### KERTBARÁT KÖR

2009. július 7-én

JÁKÓ KERTBARÁT KÖR FOGADÁSA

A vendéglátás költsége: 1500,-Ft/fő

Jelentkezni és befizetni 2009. június 30-ig lehet

Tóth Zoltánnénál.

Tel.: 06-70/507-5264

\*\*\*\*\*

#### KERTBARÁT KÖR

2009. július 21.

KIRÁNDULÁS MEZŐKÖVESDRE ÉS BOGÁCSRA

Indulás 7 órakor a főtéri parkolóból

Program:

termékbemutató • ingyenes ebéd • gyógyfürdőzés Bogácson

Költség: 1.000,-Ft

Jelentkezni és befizetni 2009. június 30-ig lehet

Tóth Zoltánnénál.

Tel.: 06-70/507-5264

\*\*\*\*\*

#### NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE

Kirándulást szervez

2009. július 7-én Pécsre

Költség: 2500,-Ft/fő

Jelentkezni lehet Kókai Bélánénál

\*\*\*\*\*

#### NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE

2009. július 14-én

Strandlátogatást szervez tagjai részére

Találkozás 14 órakor a strand pénztáránál.

## A Szentháromság harang öntéséhez adományozó civil szervezetek és közösségek

1. Jászok Egyesülete
2. Gazdakör
3. Cukorbeteg Klubja
4. Ipartestület
5. Árokszállásiak Baráti Köre
6. Mozgáskorlátozottak Városi Csoportja
7. Oltáregylet
8. Rózsafüzér Társulat
9. Parázs Hagományörző Egyesület
10. Extázis Táncsoport
11. Széchenyi István Általános Iskola IV.osztályos tanulói
12. Kertbarát kör
13. Népfiókolai Társaság
14. Szent Margit Gyógyszertár
15. Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Közgyűlés
16. Görbe János Színjátszó Egyesület
17. Nyugdijasok Egyesülete
18. Jászárokszállás és Vidéke Takarékszövetkezet
19. Szent Erzsébet Karitás Csoport
20. Flóra Virágkedvelők Egyesülete
21. OTP Vezérgazdátja Csányi Sándor
22. Kaszab és Társa Bt
23. Kossuth Mezőgazdasági Zrt
24. Ádám Trans Kft

FÓTÁMOGATÓK  
**otpbank**  
**Rosenberger**



### 2009. július 11. szombat

#### 06:30 ZENÉS ÉBRESZTŐ A VÁROS KÜLÖNBÖZŐ PONTJÁN

- Széchenyi u. - Munkácsy u. kereszteződése • Ságvári u. - Kossuth u. kereszteződése
- Szentandrás u. - Deák u. kereszteződése • Örsi u. - Lomb u. kereszteződése
- Örsi u. - Rákóczi u. kereszteződése • Főtér

#### 08:00 MEGNYITÓ

Az Árokszállási Nyár rendezvényt megnyitja Gergely Zoltán, polgármester

#### X. JUBILEUMI ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY

A verseny indítja: Csontos György a zsűri elnöke, többszörös fesztiválynertes birkafejő

Eredményhirdetés: 14 óra • Helye: főtéri Parkoló

#### 08:00 CSÖRSZ VEZÉR GALAMB DÍSZMADÁR ÉS KISÁLLATTENYÉSZTŐK EGYESÜLETE KISÁLLAT BÖRZÉJE

Fiatal galamb- és madárbemutató • Helye: Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvara

#### 08:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA

Flóra Virágkedvelők Egyesülete Virágkiállítása • Asztalosipari kiállítás

A megvalósult álmok folytatása: Tóth Lászlóné Guba Mária üvegfestményei és Tóth László famunkái

Földi Borbála kézimunkái • Ulaki Lajos amatőr festő kiállítása

A kiállítások megtekinthetők: július 11-12-én 9.00-16.00-ig

Helye: Széchenyi István Általános Iskola központi épülete

#### 09:00 SZÓRAKOZTATÓ MŰSOR

Fellépnek: helyi amatőr előadók • városi amatőr művészeti csoportok

• Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskola tanulói

Helye: főtéri színpad

#### 11:30 KOVÁCS KATI ZENÉS MŰSORA • Helye: főtéri színpad

#### 12:30 NÓTÁS GASZTRO HUMOR AZ ÉNEKLŐ SZAKÁCSOK ELŐADÁSÁBAN

Helye: főtéri színpad

#### 14:00 EREDMÉNYHIRDETÉS • TOMBOLASORSOLÁS

#### 10:00 - 14:00 GYERMEKPROGRAMOK • csuhébáb készítés • arcfestés • hennafestés • kézműves foglalkozás

#### 19:00 FORTUNA TSE TÁNCGÁLÁJA

Sztárvendég: Katus Attila és Molnár Andrea

Szombat esti láz bajnokpárosa

Fellépnek: meghívott táncsoportok • Fortuna TSE

A rendezvény belépődíjas. • Helye: Szent Vince úti Sportcsarnok

#### A FŐTÉREN KIRAKODÓ VÁSÁR ÉS VIDÁMPARK VÁRJA A LÁTOGATÓKAT.

Kapcsolódó programok: Kézműves- és virágvásár, sétakocsikázás, pónilovaglás, autóbemutató

### 2009. július 12. vasárnap

#### 09:00 VIRÁG - KÉPZŐMŰVÉSZETI - ÉS ASZTALOSIPARI KIÁLLÍTÁSOK MEGTEKINTÉSE

#### 10:00 - 14:00 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS GYERMEKEKNEK

Helye: Széchenyi István Általános Iskola központi épületének udvara

#### 09:00 JÁSZ LÉGFEGYVERES SPORTLÖVÉS KE VÁROSI LÉGPUSKÁS VÁLOGATÓJA

Helye: Szent Vince úti Sportcsarnok udvara



Jászárokszállás Város Önkormányzata  
és a Petőfi Művelődési Ház

2009. július 11-én

rendezi a város főterén a

10. Jubileumi

Árokszállási Birkafejő Versenyt.

A VERSENYRE NEVEZHET MINDENKI, AKI SZERET FŐZNI

A versenyzők maguk  
biztosítják:

- TŰZALÁTÉTET
- tüzelőanyagot - CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!
- főzési kellékeket: bogrács, állvány, fűszer stb.



A SZERVEZŐK  
BIZTOSÍTANAK  
MINDEN  
VERSENYZŐNEK  
4KG BIRKAHÚST.

Nevezési díj:  
4.000-FT

#### KIKÖTÉS:

A versenyben a zsűri csak a szervezők által kiadott  
birkafejből készült pörköltet minősíti.

NEVEZNI LEHET A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2009. július 1-ig.

Információ: 57/531-062

LEGEREDMÉNYESEBB VERSENYZŐK ÉRTÉKES DÍJAKAT KAPNAK!

### SPORTLÖVÉSZET FELNŐTTEKNEK

#### A rendezvény célja:

a 2009. évi Árokszállási Nyár keretében a lövészsport népszerűsítése

Rendező: Jászárokszállás Város Önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága, Jász Légyfegyveres Sportlövész Klub Egyesület

Rendezvény helye: Jászárokszállás, Szent Vince úti iskola tornaudvara (eső esetén tornaterme)

Rendezvény ideje: 2009. július 12. (vasárnap) 8-14 óráig.

Nevezés: 8-9 óra között a helyszínen

Nevezhetnek: Személyigazolvánnyal rendelkező nők és férfiak

- saját szemhez belőtt 4,5 mm öbméretű légpuskával,

- vagy a rendezőség által biztosított légpuskával, melyek nem állíthatók.

Szabályok: - Lőidő: 30 perc (az 5 próba és a 20 értékelt lövésre)

- Lőtáv: 10 méterre, légpuska lőlapra

- Lövedék: 4,5 mm-es ólom

- azonos eredmény esetén szétlövés

Nevezési díj: - saját légpuskát használva: 500,- Ft

- a rendezők által biztosítottat használva: 1000,- Ft

(a pénztári bizonylatot a lőállásban be kell mutatni)

A nevezési díj fejében a klub elnöksége biztosítja:

lőpálya, lövedék, lőlap, oklevél, érem, fotós stb.

Díjazás: A női és férfi kategóriában I-II-III. helyezettei éremben, a IV-V-VI. helyezettek oklevélben részesülnek

Egyéb: Saját légpuskát csak zárt tokban (papír, textil, fa) szabad szállítani.

#### Információ:

felmerülő kérdéseikre

Risai László klubelnök

a 06-57/432-521-es telefonszámon válaszol 8-18 óráig

## Negyedik helyen végzett labdarúgó csapatunk

Utóbbi évek legizgalmasabb bajnoki hajrájára került sor a Megyei I. osztályban. Még négy csapat is felsőbb osztályba léphetett az utolsó forduló előtt. Hosszú évekre visszatekintve két-három fordulóra a bajnokság vége előtt eldőlt ki lesz a bajnok. Most ez egy rendkívüli utolsó fordulóban dőlt el, hiszen a bajnoki cím megszerzése óriási erkölcsi siker egy csapat számára.

Érdekes tette a helyzetet, hogy csapatunk is ebbe az előkelő négy csapatba tartozott. Erre nagyon régen volt példa. Sajnos vasárnap Karcagot nem sikerült legyőzni, így sorsunk már nem csak a mi kezünkben volt. Több szerencsés tényező volt szükséges ahhoz, hogy bajnokságot tudjunk nyerni. Bárhogy is alakult sorsunk, le a kalappal játékosaink előtt, mert Karcag ellen is mindent megtett a győzelemért, sokszor saját magukat felülmúlva tudtak csodálatos eredményeket elérni. Köszönet érte.

Most pedig nézzük át az utóbbi hetek mérkőzéseinek eredményeit.

Április 25-én Törökszentmiklósról utazott csapatunk. Helyezések alapján biztos árokszállási győzelmet vártunk, sajnos csalódnunk kellett, a tavaszi forduló legyengébb játékával kettő

egyes vereséget szenvedtünk. Ez azért is fájó, mert tudtuk, hogy a végén még nagyon hiányozni fog ez a három pont, mint ahogy igaz is.

Május 3-án, az élen álló Túrkeve csapatát fogadtuk, és mintha nem is azok a játékosok játszottak volna, mint Törökszentmiklóson valósággal kiütötték Túrkeve csapatát Ballagó mester hármásával.

Május 9-én, Mezőtúron vendégszerpeltünk, mely igencsak nehéznek ígérkezett, de végül is jó játékkal Ballagó kettő- Györki és Kóczian egy-egy góljával négy egyre győztünk. Május 17-én Nagyiván csapata látogatott városunkba nem sok sikerrel, hiszen Ballagó kettő és Györki góljaival magabiztos három nullás győzelmet arattunk.

Május 23-án Jánoshidán került megrendezésre a Jász rangadó, télen hét játékost igazoló hazai csapat igencsak nehéz falatnak tűnt. Sajnos a mérkőzés elején óriási gólhelyzetet hagytunk ki, majd a partjelző tévesen állította meg a gólhelyzetben lévő Ballagót, ezután csapatunk játéka szétesett nem volt esélyük még a döntetlenre sem, így egy tisztességes kettő nullás vereséggel búcsúztunk Jánoshidáról.

Május 31-én Kunhegyes csapatát fogadtuk, és ha nem is a legjobb teljesítménnyel,

sőt tizenegyet is hibázva, Ballagó kettő és Csomor egy góljával három egyre sikerült győzni. Bár ehhez a győzelemhez Czékmany bravúrja is kellett.

Június 6-án az örök műm csapatához utaztunk, ez a csapat Jászfényszarú, nagyon régen sikerült sikert elérni. Végig szakadó esőben, elvesztett labdát nem ismerve, igazi csapatjátékkal három nullára sikerült győzni, Ballagó kettő és Györki egy góljával.

Június 14-én az évad legfontosabb mérkőzésére került sor, hiszen utóbbi időben remekül szereplő Karcag vendégszerpelt városunkban. Ha győzünk az esély, megmarad a bajnokság megnyerésére is. Óriási a tét, kérdés játékosaink hogyan tudják feldolgozni ezt a nagy terhet. Végig magas színvonalú mérkőzésen nem bírt egymással a két csapat, így kettő-kettes döntetlenre értünk. Sajnos Pető és Goda nem tudta vállalni a játékot, talán ha játszhatnak győzelmet is, megszerezhetjük volna.

Június 20-án Besenyszögön 2 : 2 lett az eredmény. Ez a megyei bajnokság 4. helyét hozta csapatunk számára. Az értékelés Csikós József edzővel a júliusi számban lesz olvasható.

Csikós László

## Rendőrségi hírek

Az elmúlt hónap rendőrségi vonatkozású helyi eseményeit Hajduné Budai Orsolya rendőr hadnagy a Jászberényi Rendőrkapitányság sajtóreferense foglalta össze a Jászvidék olvasói számára.

Május 21.: Egy jászárokszállási családi ház udvarán álló ölből 23 csirkét vittek el. A lopással okozott kár 40 ezer forint.

Május 23.: Szintén egy családi ház udvarán álló nyílt féltetős színből vittek el egy önjáró robbanómotoros fűkaszt, 20 ezer forintos kárt okozva ezzel a tulajdonosnak.

Május 27.: Egy árokszállási ház udvarán álló ölből tíz darab baromfit vittek el, 30 ezer forintos kárt okozva ezzel.

Május 28.: A jászárokszállási posta elől elvittek egy kerékpárt, 34 ezer forintos kár keletkezett emiatt.

Május 29.: Jászágón egy családi ház hátsó épületéből három birkát tulajdonítottak el ismeretlenek, 60 ezer forintos kárt okozva ezzel.

Május 31.: Feljelentést tett egy jászárokszállási férfi, miszerint épülő házában melléképületébe ismeretlen személy bement és onnan különböző gépeket, szerszámokat eltulajdonított. A bűncselek-

ménnyel okozott kár 250 ezer forint.

Június 1.: A délutáni órákban egy nyolc éves árokszállási fiú gyalog az egyik kereszteződéshez ért, és körültekintés nélkül szaladt ki az épp arra haladó személyautó elé az útra. Az autó elütötte, de szerencsére csak könnyebb sérüléseket szenvedett a fiú.

Június 4.: Jászárokszálláson, a Piac téren bántalmaztak egy 41 éves férfit ismeretlen személyek. Többen megrugdosták, illetve kövel dobálták, aminek következtében orrcsonttörést szenvedett.

Június 5.: A város határában egy tanya mellé éjszaka kikötött és őrízetlenül hagyott állatokat (öt darab szarvasmarha és egy borjú) vittek el ismeretlenek. A tulajdonosnak okozott kár 1,1 millió forint.

Június 9.: Jászárokszálláson a Gondozási Központ épületéből ismeretlen személy eltulajdonította az egyik dolgozó táskáját, amelyben sze-

mélyes iratai, bankkártyája és készpénze volt. A kár 93 ezer forint.

Június 12.: Másolt zenei cd-eket foglaltak le a rendőrök egy jászárokszállási klubban. A zenezolgáltatást végző személyek ellen pedig eljárást indítottak szerzői joghoz kapcsolódó jogok megsértése miatt.

Június 12. Betörték egy lakatlan házba a városban, ahonnan 200 ezer forint értékben bútorokat vittek el.

Június 13.: Betörték egy családi házba és onnan mosógépet, centrifugát, TV-t, porszívót, valamint törölközőket vittek el, az okozott kár 105 ezer forint.

Június 14.: Rendőrök igazoltattak egy férfit Jászárokszálláson, aki a tulajdonát képező személyautóval közlekedett. A rendőrök megállapították, hogy a járműnek nincs érvényes műszaki vizsgálója, környezetvédelmi igazolólapja, érvényes kötelező felelősségbiztosítása. Mindezek mellett a férfi nem rendelkezik vezetői engedéllyel és a járművezetéstől eltiltották. A rendőrök őrizetbe vették és fogdába szállították.

Banka Csaba

## Diákolimpia sportlövészetből



Lukács Ernő testnevelő tanár megnyitja a versenyt

Második alkalommal került megrendezésre a Diákolimpiai Légpuskás, Légpisztolyos Válogató a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolában. Városunk önkormányzatának Oktatási, Kulturális és Sportbizottságának hatékony szervezése révén már leányok is indultak az iskolai válogaton. Bár a fiúk jobb eredményeket értek el - kezdetben a részvétel a fontos - az edzések majd segítik az előrelépést.

A sportvetélkedőt Lukács Ernő testnevelő tanár nyitotta meg. A biztonsági szabályok, a válogató rendjének ismer-

tetése után a diákok fejelemzetten vetélkedve alkították ki az egymás közötti



Csak pontosan célsoz!

Fotók: Földi Ágnes

## Fogathajtó verseny Jászágón

Idén immáron ötödik alkalommal került megrendezésre Jászágón, az amatőr fogathajtó verseny, ami egyben megyei pontszerző bajnokság is volt. A szép számmal megjelent versenyzőket Mozsár Lászlóné polgármester asszony köszöntötte. Az ünnepélyes megnyitó után vette kezdetét a verseny, ahol a fogatok egyes, kettes kategóriában versenyeztek. Külön kategóriában álltak rajthoz a póni fogatok. Az izgalmas versenyszámok mellett volt lehetőség hintózásra, póni lovaglásra, de megtekinthetőek voltak a település gyűjteményei is. Ebédszünetben látványos csikós bemutatóval kápráztatta el a



közönséget Buck Viktor. A nap végére számos élmejnnyel gazdagodhattak mind a versenyzők mind a közönségek. A szervezők számos díjjal és különdíjjal jutalmazták a rajthoz állókat. Ezúton szeretnénk köszönetünket

kifejezni mindazoknak, akik munkájukkal, felajánlásaikkal hozzájárultak rendezvényünk sikeres lebonyolításához. Köszönet érte!

Bordás Anett

## Anyakönyvi hírek

Jászárokszállás:

2009. május hónapban született gyermekek: **Farkas Ferenc, Török Bence, Valter Martin Dávid, Gonda Elizabet Ilona.**

2009. május hónapban házasságot kötöttek: **Bolyóczi Mária - Nagy Zoltán, Bori Renáta - Csintalan Tamás, Bari Anita - Tóth Donát** (Tizsaszentimrei Polgármesteri Hivatalban).

Ezúton búcsúzzunk a meghaltaktól: **Bódis Béla 68, Bordás Sándor 59, André József 55, Mustó János 71, Farkas Béláné sz. Baranyi Katalin 56, André Balázsné sz. Csikós Margit 57, Szerző Jánosné sz. Szabó Margit, 69, Budai Ferenc 69** évet élt.

Jászágó:

2009. május hónapban született gyermekek: **Bagó Fruzsina, Aladi Barnabás Vince**

2009. május hónapban házasságkötés nem volt. Ezúton búcsúzzunk a meghaltaktól: **Boros Gézané sz. Uhrinyi Juszta 81, Abonyi Béláné sz. Barócsi Etelka 68** évet élt.

JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás város közéleti havilapja  
Szerkeszti:  
a szerkesztőbizottság

Főszerkesztő:

**André Béla**  
Szerkesztőbizottság elnöke:  
**Banka Csaba**

Kiadja:

Városi Könyvtár, Jászárokszállás

Felelős kiadó:

**Ádám Gáborné**  
Telefón/fax: 57/531-040  
E-mail: jaszvidek@gmail.com  
ISSN 1219-6525

Nyomdai munkálatok:  
Konturs Nyomdaipari Kft.,  
Gyöngyös  
Készült: 1500 példányban